



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

Θέμα: «Χωρίς αποζημιώσεις οι αγρότες του Βερμίου»

Η Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης κ. **Βέττα Καλλιόπη** καταθέτει αναφορά προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, με συνημμένη την επιστολή του Αγροτικού Συλλόγου Βερμίου, οι οποίοι διαμαρτύρονται γιατί δεν έχει εξασφαλιστεί η αποζημίωσή τους για τις ζημιές του 2024 σε κεράσια, μήλα και ροδάκινα ενώ υπάρχουν ακόμη εκκρεμότητες για την πληρωμή του προανθικού σταδίου 2021. Παράλληλα αιτούνται να υπάρξει ενεργειακός χώρος για τις ενεργειακές κοινότητες των αγροτών, αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ σύμφωνα με τις απαιτήσεις της κλιματικής αλλαγής, επαναφορά της συνδεδεμένης σε μηλοπαραγωγούς και καλλιεργητές καλαμπόκιου και μείωση του κόστους παραγωγής. Κατόπιν των ανωτέρων καλείται ο αρμόδιος υπουργός να απαντήσει και να δώσει λύσεις στα αιτήματα και στα προβλήματα των αγροτών, σε μια περιοχή που βιώνει ήδη τις τραγικές συνέπειες της πολιτικής της κυβέρνησης και τα επακόλουθα της άναρχης και βίαιης απολιγνιτοποίησης.

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά.

Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά.

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2025

Η καταθέτουσα Βουλευτής

Βέττα Καλλιόπη



ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΜΙΟΥ

ΤΑΧ.ΔΝΣΗ: ΠΥΡΓΟΙ,ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 53070

EMAIL : agrotikossylogosvermiou@gmail.com

ΠΡΟΣ:ΟΡΙΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΙΤΟΥΔΕΚΤΩΝ

ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ.ΣΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΕΙ ΚΑΙ Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ.ΖΗΜΙΕΣ ΣΕ ΚΕΡΑΣΙΑ ΜΗΛΑ ΡΟΔΑΚΙΝΑ ΤΟ 2024 ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΚΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΛΓΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΝΑ ΑΒΕΒΑΙΟ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ.ΜΙΑΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΟΥ ΒΙΩΝΕΙ ΤΙΣ ΤΡΑΓΙΚΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟΛΙΓΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΤΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΑ ΝΑ ΤΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΓΥΡΩ ΜΑΣ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΥΣΠΡΑΓΙΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ,ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΗ ΑΙΜΟΡΑΓΙΑ ΕΡΗΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΩΝ.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΛΟΓΟΥΣ ΕΧΟΥΜΕ ΤΑ ΕΞΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

1. ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ ΜΗΛΑ ΡΟΔΑΚΙΝΑ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟ 2024 ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΑΙ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΕΛΓΑ

2. ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΑΝΘΙΚΟΥ 2021

3. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΔΕΝΙΣΤΕΙ Η ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

4. ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΗΛΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΟΥ

5. ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

6. ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΛΓΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

7. ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΚΥΡΙΑΚΟΣ Χ. ΛΩΤΙΔΗΣ

ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΣ 551

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΥΡΓΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΒΕΤΤΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

ΠΕΡΚΑ ΘΕΟΠΙΣΤΗ

ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΛΑΚΕΝΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΛΙΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ